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 Referat af generalforsamling. 
Somalisk Ungdoms Kulturforeningen 
Frederiksberg, 17. September. 2022 

 
Dagsorden 
 
1. Velkomst.  
2. Valgkomite, inkl. dirigent og referent 
3. Godkendelse af dagsorden  
4. Formandens beretning 
5. Kasserens årsberetning, herunder forelæggelse af regnskab 
6. Godkendelse af vedtægt.   
7. Valg af nye bestyrelsesmedlemmer 
8. Valg af revisor 
9. Eventuelt. 
 
Ad.1 
Det er igen blev tid til vores generalforsamling, som afholdes hvert tredje år. 
Valgkomiteen byder de tilstedeværende medlemmer velkommen. Der blev oplyst om 
praktiske detaljer, herunder gældende procedurer for mødet, og mulighed for 
forfriskninger. 
 
Ad.2 
Said Abdurahman blev valgt som referent.  
Abdiwahab Salad blev valgt som dirigent. 
Valgkomiteen var som følger: 
 
 

Navn Ansvarsområde 

Abdiwahab Salad Dirigent 

Said Abdurahman Ordstyrer/referent 

Hussein Hassan Uddeling af valgmateriale 

Ahmed Hassan  Arrangør/forfriskning, osv. 

 
 
Ad.3 
 
Dagsordnen blev godkendt. Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var 
lovligt indvarslet og beslutningsdygtig, og at dagsordenen omfattede de punkter, som 
vedtægten foreskriver, herunder valgkomitéens opgaver i forbindelse med valget: 
registrering af antal fremmødte, stemmeoptælling, uddeling af stemmesedler, etc. 
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Ad.4 
 
Den afgående formand har redegjort for bestyrelsens virksomhed. Under sin tale har 
han påpeget, at under Corona perioden har medlemmerne hverken kunne bruge 
lokalet eller kunne samle sig. Dette har forvoldte psykisk belastning ikke mindste 
vores ældre medlemmer. Til trods for restriktioner lykkes det at oprette en task force 
som har hjulpet ældre og syge medlemmer under Corona perioden. Han nævnte 
kommunikation platformen (WhatsApp) hvor man kunne kontakte medlemmerne og 
høre deres bekymring eller behov. 
Han har tilmed understreget hvor vigtig det er at foreningen skal blive ved med at 
arbejde for at minimere konflikter i samfundet bland andet unges og bande relateret 
sager, og række hånden ud til alle. Formanden har fremhævet de god kontakter og 
samarbejder mellem foreningen og offentlige institutioner, bland anden job center, 
kommune, og politiet. 
 
Den nedsatte fundraising-arbejdsgruppe fremlagde deres virke for de foregående 2 
år: deres hovedopgave har været indsamling af midler til nye lokaler/ejendom, finde 
passende lokaler, samt udarbejde opgaver til arbejds- og aktionsgrupper, der kan 
bistå dem i deres arbejde. Sammensætningen af den arbejdsgruppe, som har haft 
ansvar for projektet og fundraising forbliver uændret.  
 
Ad.5 
 
Foreningens økonomisk tilstand blev fremlagt af kassereren.  
 
Kassereren fremhævede stigende udgifter for perioden 2020 til 2021. Begrundelsen 
for deles lukning af lokalet under Corona perioden idet man ikke kunne modtage 
donationer deles de stigende udgifter b.la. renovation samt vedligeholdelse af 
foreningens lokalet, mens igangværende år tegner sig til at blive bedre end forventet. 
Driftmæssigt har vi en god og sund økonomi. 
 
Forsamlingen har godkendt årsregnskabet enstemmigt. 
 
Ad. 6 
 
Der blev fremsat små ændringer, tilføjelser og sågar små justeringer af vedtægten. 
Det var altid forenings vision at søge anerkendelse som trossamfund. Derfor har man 
udarbejdet en vedtægt som kan være forenelig med målet. De gælder alle vedtægts 
paragraffer (se vedlagt kopi af nye vedtægt). Vedtægten blev godkendte.  
 
Afslutningsvis blev der indsamlet mange formålstjenlige ideer fra de fremmødte 
medlemmer. Endvidere har medlemmerne ligeledes tilkendegivet, at det var på tide 
foreningen udvider sin horisont, og kommer med strategier for at kunne håndtere de 
udfordringer vi står over for.   
 
 
Følgende forslag var indkommet til generalforsamlingen: 
 

● Ingen forslag 
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Ad.7 
 
Said Abdurahman, repræsentant for valgkomiteen, præsenterede kandidater til 
bestyrelsen. Der har ikke været nogle som gerne ville opstille som kandidater, derfor 
blev man nødsaget at gamle bestyrelsen fortsætter.  
Ligeledes konstituering af bestyrelsen blev også uændret. 
 

Bestyrelsesmedlem Rolle 

Jama Awil Dirir Formand 

Mohamed Bile Abdi Næstformand 

Abdullahi Hassan Hirsi Kassere 

Liiban Ahmed Nuur Kultur og formidlingsarbejde 

Abdillahi Mohamad Egeh Drift/vedligeholdelse 

Liban Ali Hussein Medie & kommunikation 

Sharif Hassan Qasim Kultur og formidlingsarbejde 

Isse Hussain Deeq Sociale anliggender 

Abdi Guddi Awale Sociale anliggender 

 
 
Suppleanter: 
 

Bashir Abdullahi Mohamed 

Hassan Daahir Sajin 

Abdinasir Ahmed Hussein 

 
 
 
Ad.8 
Faysal Mohamed Hirsi  blev valgt som intern revisor 
 
Ad. 9 
Således vedtages generalforsamlingen d. 17.09.2022 
 
Dato: 
 
 
Underskrift: 
 
 
Formand: Dirigent: 
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____________________________ ____________________________ 

   
Nordre fasanvej 186B, st. th.  DK-2000 Frederiksberg.  
sukfdk@gmail.com 
 
Frederiksberg, den 17. September 2022 


